
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mezinárodní korfbalová federace IKF 
zveřejnila los prvního kola Ligy mistrů 
IKF Korfball Champions League, které 
se bude ve druhé polovině září konat 
v portugalském Lisabonu 1-A a 
waleském Cardiffu 1-B. Nabídku na 
účast dostal i třetí tým odehraného 
ročníku České korfbalové extraligy SK 
RG Prostějov, ale rozhodl se ji 
neakceptovat a do hry tak vstoupila 
dvě turecká družstva, když 
posledními družstvy v této první fázi 
budou turecký mistr Yildiz Technical 

University KC a současně ještě druhé turecké družstvo Kocaeli University SC.  Z každého z turnajů vzejde 
jeden postupující do kola druhého a tito vítězové se mohou těšit i na souboje s českým mistrem a 
vicemistrem, kteří mají, na základě výsledků z minulého ročniku, zajištěnu účast přímo ve druhém kole. 
 
Kolo druhé korfbalové Ligy mistrů tak bude pro českého fanouška výrazně zajímavější. Deset klubů včetně 
české mistra KCC Sokol České Budějovice a českého vicemistra KK Brno se střetnou ve městě Marki 
v centrální části Polska o dvě postupová místa na závěrečný finálový turnaj, kde již čekají vedle mistra 
nizozemské Korfballeague PKC Papendrecht a mistra belgické TopLeague KC Boeckenberg i dvě nejlepší 
německá družstva SG Pegasus a TuS Schildgen. Těchto šest družstev se následně v únoru 2024 o evropský 
klubový primát.      

  
Evropský kontinent má svůj 
šampionát v nejstarší juniorské 
kategorii již za sebou, když česká 
reprezentace vybojoval bronz na 
šampionátu v Kolíně. Za necelé 
dva týdny začíná ve stejné věkové 
kategorii Mistrovství Asie a 
Oceánie 2023, které se ve dnech 
8.-13. srpna bude konat Shah 
Alamu v Malajsii. Vedle největších favoritů Taiwanu a Číny, kteří jsou nasazeni do čel dvou pětičlenných 
skupin, se ve skupině A s Taiwanem představí ještě Austrálie, Hong Kong, Indie a domácí Malajsie, zatímco 
ve skupině B budou soupeři Číny Nový Zéland, Japonsko, Thajsko a Srí Lanka. 
 
Nejlepší družstva z tohoto kontinentálního šampionátu si vybojují místo na Mistrovství světa v této věkové 
kategorii, které je v kalendáři Mezinárodní korfbalové federace IKF naplánováno na rok 2024 a dle 
neoficiálních kuloárních informací jsou dva potencionální zájemci o pořádání tohoto světového šampionátu, 
a totiž Čína a Maroko. Česká juniorská reprezentace se tak může těšit na výlet mimo starý kontinent a výběr 
ročníků 2003 a 2004 bude jistě patřit mezi adepty na medailové umístění.     
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